Контрольная работа по математике 3 класс УМК «Гармония»

                                                                   Апрель, 2013

Вариант 1

1. Используя цифры 7, 8, 0, 6, запиши пять шестизначных чисел. Расположи их в порядке возрастания.
780668, 880670, 670867, 800678, 680867.

670867,680867, 780668, 800678, 880670

2. Запиши числа 864 230, 34006, 200056 в виде суммы разрядных слагаемых.

864230=800 000+60 000+4000+200+30

34 006=30 000+4000+6

200 056=200 000+50+6
3. Найди значения выражений.
1
3
2
3
2
1

8 • 100 + 14 • 7=898



600 – 100 • (64 : 16)


1) 8*100=800
1) 64/16=4

     2) 14*7=98
2) 100*4=400

     3) 800+98=898 
3)600-400=200

   1      2       4      3 
          1    3       2    4
7 • 500 : 10 + 13 • 5=415


92 : 4 + 540 : 9 – 7 =76
1) 7*500=3500

1)92/4=23
2)3500/10=350
2)540/9=60

3)13*5=65
3)23+60=83

4)350+65=415
4)83-7=76

4. Ваня за 6 марок заплатил 4 р. 20 к., а Сережа за такие же марки заплатил 7 р. Сколько марок купил Сережа?

1)420/6=70 (коп.)- стоит одна марка.
2)700/70=10 (марок)

Ответ: 10 марок купил Сережа,

5. Сравни величины.


8071 м = 8 км 71 м


2030 г <  2 кг 300 г


5 кг 6 г >. 506 г



436 дм =. 4 м 36 дм


500 см2 >30 дм2 


7 м 3 см > 73 см
Вариант 2

1. Используя цифры 7, 3, 0, 5, запиши пять шестизначных чисел. Расположи их в порядке возрастания.
730573, 305770, 503730, 355073, 570357.

305770, 355073, 503730, 570357, 730573.

2. Запиши числа 963 230, 26005, 300045 в виде суммы разрядных слагаемых.

    963230= 900 000+60 000+3000+200+30

    26 005=20 000+6000+5
   300 045=300 000+40+5
3. Найди значения выражений.
1       3       2
3
2
1

7 • 100 + 19 • 5



700 – 100 • (85 : 17)=200
1)7*100=700                                             1)85/17=5

2)19*5=95                                                 2)100*5=500

3)700+95=795                                          3)700-500=200

1      2
4
3
     1 
3
2     4
8 • 300 : 10 + 23 • 4=332 


72 : 3 + 420 : 7 – 9 =75
1)8*300=2400
1)72/3=24
2)2400/10=240                                  2)420/7=60
3)23*4=92                                         3)24+60=84
4)240+92=332                                  4)84-9=75
4. Саша за 4 солдатика заплатил 2 р. 80 к., а Дима за таких же солдатиков заплатил 4 р. 20 к. Сколько солдатиков купил Дима?

1)280/4=70( коп.)-стоит один солдатик
2)420/70=6(солдатиков)

Ответ:6 солдатиков купил Дима.

5. Вставь пропущенные числа.


3025 м = 3 км 25 м


2080 г < 2 кг 800 г


2 кг 3 г >203 г



238 дм < 2 м 38 дм


700 см2 =.70 дм2 


         3 м 7 см >37 см
